Objasnienia
przyjetych wartosci do zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej
na lata 2012-2021

Zatacznik nr 2 do uchwaty Nr XXI1/106/2012
Rady Gminy Perzéw z dnia 25.06.2012 r.

Zmiany w Zataczniku Nr 1 Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Perzéw na lata
2012-2021 wynikaja z wprowadzenia zmian w budzecie Gminy na 2012 r. oraz zmiany w
wykazie wieloletnich przedsiewzie¢ w zalaczniku Nr 3.

W zalaczniku nr 1 do uchwaly wprowadza si¢ nastepujace zmiany:
w kolumnie roku 2012

W wierszu 1 ,,Dochody ogoétem, z tego;”
kwote 13.864.492 zastepuje si¢ kwotg 11.932.154

W wierszu 1a ,,dochody biezace”
kwote 11.350.821 zastepuje si¢ kwotg 11.384.940

W wierszu 1b ,,dochody majatkowe”
kwote 2.513.671 zastepuje si¢ kwotg 547.214 w tym:

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek 1 prowizji od :kredytow i pozyczek..”
kwotg 11.258.415 zastepuje si¢ kwotg 11.434.241

W wierszu 2a ,,na wynagrodzenia 1 sktadki od nich naliczone”
kwote 6.076.148 zastepuje si¢ kwotg 6.076.832

W wierszu 2b ,,zwigzane z funkcjonowaniem organéw JST”
kwotg 1.694.827 zastepuje si¢ kwotg 1.695.727

W wierszu 2d ,,wydatki biezace objete limitem”
kwotg 84.426 zastepuje si¢ kwotg 98.830

W wierszu 3 ,,wynik budZetu po wykonaniu wydatkow biezacych..”
kwotg 2.606.077 zastepuje si¢ kwotg 497.913

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycji ..”
kwote 3.785.269 zastepuje si¢ kwotg 1.677.105

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dtugu”

kwotg 559.679 zastepuje si¢ kwotg 570.679
W wierszu 7b ,,wydatki biezace na obstuge dtugu”
kwotg 71.000 zastgpuje si¢ kwotg 82.000



W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwotg 3.225.590 zastepuje si¢ kwotg 1.106.426

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwotg 5.225.590 zastepuje si¢ kwotg 5.401.165

W wierszu 10- ,,Wydatki majatkowe objete limitem”
kwotg 3.927.453 zastepuje si¢ kwotg 3.717.453

W wierszu 11 ,,Przychody (kredyty, pozyczki)”
kwote 2.000.000 zastepuje si¢ kwotg 4.294.739

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwotg 3.513.547 zastepuje si¢ kwotg 5.808.286

W wierszu 13a ,, faczna kwota wylaczen:”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 1.433.039

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
4,04 % zastepuje si¢ wskaznikiem 4,78 %

W wierszu 15a ,,Relacja (1a-19+1-)/1”
2,03 % zastepuje si¢ wskaznikiem 1,08 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
3,19 % zastepuje si¢ wskaznikiem 3,80 %

W wierszu 18 ,,Zadluzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp
25,34 % zastepuje si¢ wskaznikiem 48,68 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadluzenie/dochody ogdtem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 36,67 %

W wierszu 19 ,,Wydatki biezace razem....”
kwote 11.329.415 zastepuje si¢ kwotg 11.516.241

W wierszu 20 ,,Dochody biezace — wydatki biezace ...”
kwote 21.406 zastepuje si¢ kwotg — 131.301

W wierszu 21 ,,Wydatki ogotem ...”
kwote 16.555.005 zastepuje si¢ kwota 16.917.406

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote -2.690.513 zastgpuje si¢ kwotg -4.985.252

W wierszu 23 ,,Finansowanie deficytu”
kwotg 2.690.513 zastepuje si¢ kwotg 4.985.252



W wierszu 23a ,.kredyty i pozyczki”
kwotg 1.511.321 zastepuje si¢ kwotg 4.294.739

W wierszu 23b ,,wolne $rodki”
kwotg 1.179.192 zastepuje si¢ kwotg 690.513

W wierszu 25 ,,Przychody budzetu”
kwotg 3.179.192 zastepuje si¢ kwotg 5.473.931

W wierszu 27a ,, Kredyty i pozyczki”
kwotg 488.679 zastepuje si¢ kwotg 0

W wierszu 27b ,,wolone $rodki”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 488.679

w kolumnie roku 2013

W wierszu 1 ,,Dochody ogétem, z tego;”
kwote 11.705.080 zastepuje si¢ kwota 13.138.119

W wierszu 1b ,,dochody majatkowe”
kwote 230.000 zastepuje si¢ kwotg 1.663.039 w tym:

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek i prowizji od :kredytéw i pozyczek..”
kwote 10.494.224 zastepuje si¢ kwotg 10.433.224

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkéw biezacych..”
kwote 1.210.856 zastepuje si¢ kwota 2.704.895

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozyciji ..”
kwote 1.210.856 zastepuje si¢ kwotg 2.704.895

W wierszu 7 ,,Splata i obstuga dtugu”
kwote 885.000 zastgpuje sie kwota 1.946.918

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu sptat rat”
kwote 815.000 zastgpuje sie kwota 1.815.918

W wierszu 7b ,,wydatki biezgce na obstuge dtugu”
kwote 70.000 zastepuje sie kwota 131.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 325.856 zastepuje sie¢ kwota 757.977

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 2.325.856 zastepuje si¢ kwotg 1.137.977

W wierszu 10- ,,Wydatki majgtkowe objete limitem”
kwote 791.640 zastgpuje sie kwota 291.640



W wierszu 11 ,,Przychody (kredyty, pozyczki)”
kwotg 2.000.000 zastepuje si¢ kwotg 380.000

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwotg 4.698.547 zastepuje si¢ kwotg 4.372.368

W wierszu 13b ,, Kwota wylaczen....”
kwotg 0 zast¢puje si¢ kwotg 1.433.039

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
7,56 % zastepuje si¢ wskaznikiem 14,82 %

W wierszu 15a ,,Relacja (1a-19+1-)/1”
9,75 % zastepuje si¢ wskaznikiem 8,68 %

W wierszu 15b ,,Maksymalny dopuszczalny wskaznik sptaty z art.243 ufp”
3,99 % zastepuje si¢ wskaznikiem 3,68 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
7,56 % zastepuje si¢ wskaznikiem 3,91 %

W wierszu 18 ,,Zadtuzenie/dochody ogétem-max 60 % z art.170 sufp
40,14 % zastepuje si¢ wskaznikiem 33,28 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogdétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 33,28 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogotem ...”
kwote 12.890.080 zastepuje si¢ kwota 11.702.201

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote — 1.185.000 zastepuje si¢ kwotg 1.435.918

W wierszu 23 ,,Finansowanie deficytu”
kwote 1.185.000 zastepuje sie kwota 0

W wierszu 23a ,.kredyty 1 pozyczki”
kwote 1.185.000 zastepuje si¢ kwotg 0

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 1.435.918

W wierszu 24a ,,na sptate zobowigzan z tytutu kredytow i pozyczek”
kwotg 0 zastepuje si¢ kwotg 1.435.918

W wierszu 25 ,,Przychody budzetu”
kwotg 2.000.000 zastepuje si¢ kwotg 380.000

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 815.000 zastepuje si¢ kwotg 1.815.918



W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwotg 815.000 zastepuje si¢ kwotg 1.815.918

W wierszu 27a ,,Kredyty i pozyczki”
kwote 815.000 zastepuje si¢ kwotg 380.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwotg 0 zastepuje si¢ kwotg 1.435.918

w kolumnie roku 2014

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek i prowizji od :kredytow i pozyczek..”
kwote 10.758.849 zastepuje si¢ kwotg 10.704.849

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkow biezacych..”
kwote 1.289.125 zastepuje si¢ kwotg 1.343.125

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycji ..”
kwote 1.289.125 zastepuje si¢ kwotg 1.343.125

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dlugu”
kwote 540.000 zastgpuje sie kwota 624.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu splat rat”
kwote 470.000 zastgpuje sie kwota 500.000

W wierszu 7b ,,wydatki biezgce na obstuge dtugu”
kwote 70.000 zastepuje sie kwota 124.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 749.125 zastepuje si¢ kwotg 719.125

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 1.749.125 zastepuje si¢ kwotg 719.125

W wierszu 11 ,,Przychody (kredyty, pozyczki)”
kwote 1.000.000 zastepuje sie kwota 0

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 5.228.547 zastepuje si¢ kwotg 3.872.368

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
4,48 % zastepuje si¢ wskaznikiem 5,18 %

W wierszu 15b ,,Maksymalny dopuszczalny wskaznik splaty z art.243 ufp”
6,10 % zastepuje si¢ wskaznikiem 5,42 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
4,48 % zastepuje si¢ wskaznikiem 5,18 %



W wierszu 18 ,,Zadluzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp
43,40 % zastepuje si¢ wskaznikiem 32,14 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 32,14 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogétem ...”
kwotg 12.577.974 zastepuje si¢ kwotg 11.547.974

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwotg -530.000 zastepuje si¢ kwota 500.000

W wierszu 23 , Finansowanie deficytu”
kwote 530.000 zastepuje si¢ kwotg 0

W wierszu 23a,kredyty i pozyczki”
kwote 530.000 zastepuje sie kwotg 0

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 500.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 500.000

W wierszu 25 ,,Przychody budzetu”
kwote 1.000.000 zastepuje sie kwotg 0

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 470.000 zastepuje si¢ kwota 500.000

W wierszu 27 ,,Spos6b sfinansowania dtugu”
kwote 470.000 zastgpuje sie kwota 500.000

W wierszu 27a ,,Kredyty i pozyczki”
kwote 470.000 zastepuje si¢ kwota 0

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 500.000

w kolumnie roku 2015

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek 1 prowizji od :kredytow 1 pozyczek..”
kwote 11.020.940 zastepuje si¢ kwotg 10.994.940

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkéw biezacych..”
kwote 1.372.479 zastepuje si¢ kwota 1.398.479

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycii ..”
kwote 1.372.479 zastepuje si¢ kwotg 1.398.479



W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dtugu”
kwote 890.000 zastgpuje si¢ kwota 816.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu sptat rat”
kwote 820.000 zastgpuje si¢ kwota 720.000

W wierszu 7b ,,wydatki biezace na obstuge dtugu”
kwote 70.000 zastepuje sie kwota 96.000

W wierszu 9 ,.Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 482.479 zastepuje si¢ kwotg 582.479

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 1.482.479 zastepuje si¢c kwotg 582.479

W wierszu 11 ,,Przychody (kredyty, pozyczki)”
kwote 1.000.000 zastepuje si¢ kwotg 0

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 5.408.547 zastepuje si¢ kwotg 3.152.368

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
7,18 % zastepuje si¢ wskaznikiem 6,58 %

W wierszu 15b ,,Maksymalny dopuszczalny wskaznik sptaty z art.243 ufp”
7,30 % zastepuje si¢ wskaznikiem 6,63 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowiazan ..”
7,18 % zastepuje si¢ wskaznikiem 6,58 %

W wierszu 18 ,,Zadluzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp
43,64 % zastepuje si¢ wskaznikiem 25,44 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadluzenie/dochody ogétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 25,44 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogotem ...”
kwotg 12.573.419 zastepuje si¢ kwotg 11.673.419

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwotg -180.000 zastepuje si¢ kwota 720.000

W wierszu 23 , Finansowanie deficytu”
kwote 180.000 zastepuje si¢ kwotg 0

W wierszu 23a ,kredyty 1 pozyczki”
kwotg 180.000 zastgpuje si¢ kwotg 0



W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwotg 0 zastepuje si¢ kwota 720.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwotg 0 zastepuje sie¢ kwotg 720.000

W wierszu 25 ,,Przychody budzetu”
kwote 1.000.000 zastepuje sie kwotg 0

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 820.000 zastepuje si¢ kwotg 720.000

W wierszu 27 ,,Sposéb sfinansowania dtugu”
kwote 820.000 zastepuje si¢ kwota 720.000

W wierszu 27a ,,Kredyty i pozyczki”
kwote 820.000 zastepuje si¢ kwota 0

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 720.000

w kolumnie roku 2016

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dlugu”
kwote 1.145.000 zastepuje si¢ kwota 830.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu sptat rat”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwota 750.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 323.385 zastepuje si¢ kwotg 638.385

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 323.385 zastgpuje si¢ kwotg 638.385

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 4.343.547 zastepuje si¢ kwotg 2.402.368

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
8,97 % zastepuje sie wskaznikiem 6,50 %

W wierszu 15b ,,Maksymalny dopuszczalny wskaznik splaty z art.243 ufp”
10,13 % zastegpuje si¢ wskaznikiem 9,77 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
8,97 % zastepuje si¢ wskaznikiem 6,50 %

W wierszu 18 ,,Zadluzenie/dochody ogdétem-max 60 % z art.170 sufp
34,01 % zastegpuje si¢ wskaznikiem 18,81 %



Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 18,81 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogétem ...”
kwotg 11.704.881 zastepuje si¢ kwotg 12.019.881

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwotg 750.000

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwota 750.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwotg 750.000

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwota 750.000

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwota 750.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 1.065.000 zastepuje si¢ kwota 750.000

w kolumnie roku 2017

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkow biezacych..”
kwote 1.561.658 zastepuje si¢ kwotg 1.551.658

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycji ..”
kwote 1.561.658 zastepuje si¢ kwotg 1.551.658

W wierszu 7 ,,Splata i obstuga dtugu”
kwote 1.342.000 zastepuje si¢ kwotg 770.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu sptat rat”
kwote 1.262.000 zastepuje si¢ kwota 700.000

W wierszu 7b ,,wydatki biezgce na obstuge dtugu”
kwote 80.000 zastepuje sie kwota 70.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 219.658 zastepuje sie kwota 781.658

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 219.658 zastepuje sie kwota 781.658

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 3.081.547 zastepuje si¢ kwotg 1.702.368



W wierszu 15 ,,Planowana tgczna kwota splaty zobowigzan”
10,31 % zastepuje si¢ wskaznikiem 5,92 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
10,31 % zastepuje si¢ wskaznikiem 5,92 %

W wierszu 18 ,,Zadhuzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp
23,69 % zastepuje si¢ wskaznikiem 13,08 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogdtem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 13,08 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogétem ...”
kwote 11.748.393 zastepuje si¢ kwotg 12.310.393

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote 1.262.000 zastepuje si¢ kwota 700.000

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 1.262.000 zastepuje si¢ kwota 700.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 1.262.000 zastepuje si¢ kwota 700.000

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 1.262.000 zastepuje si¢ kwota 700.000

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 1.262.000 zastepuje sie¢ kwota 700.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 1.262.000 zastepuje sie¢ kwota 700.000

w kolumnie roku 2018

W wierszu 7 ,,Splata i obstuga dtugu”
kwote 1.250.000 zastepuje si¢ kwota 600.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutlu sptat rat”
kwote 1.200.000 zastepuje si¢ kwotg 650.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 382.741 zastgpuje si¢ kwotg 982.741

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 382.741 zastepuje si¢ kwotg 982.741

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 1.881.547 zastepuje si¢ kwotg 1.102.368
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W wierszu 15 ,,Planowana tgczna kwota splaty zobowigzan”
9,36 % zastepuje si¢ wskaznikiem 4,87 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
9,36 % zastepuje si¢ wskaznikiem 4,87 %

W wierszu 18 ,,Zadhuzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp
14,09 % zastgpuje si¢ wskaznikiem 8,25 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogdtem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 8,25 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogétem ...”
kwotg 12.154.714 zastepuje si¢ kwotg 12.754.714

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote 1.200.000 zastepuje sie kwotg 600.000

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 1.200.000 zastepuje si¢ kwota 600.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 1.200.000 zastepuje si¢ kwota 600.000

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 1.200.000 zastepuje si¢ kwota 600.000

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 1.200.000 zastepuje sie¢ kwota 600.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 1.200.000 zastepuje sie¢ kwota 600.000

w kolumnie roku 2019

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek 1 prowizji od :kredytow 1 pozyczek..”
kwote 11.998.497 zastepuje si¢ kwotg 12.018.497

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkéw biezacych..”
kwote 1.744.591 zastepuje si¢ kwotg 1.724.591

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycii ..”
kwote 1.744.591 zastepuje si¢ kwotg 1.724.591

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dtugu”
kwote 1.350.000 zastepuje si¢ kwotg 530.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytulu sptat rat”
kwote 1.300.000 zastepuje si¢ kwota 500.000
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W wierszu 7b ,,wydatki biezace na obstuge dlugu”
kwotg 50.000 zastgpuje si¢ kwotg 30.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwotg 394.591 zastgpuje si¢ kwotg 1.194.591

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwotg 394.591 zastgpuje si¢ kwotg 1.194.591

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwotg 581.547 zastgpuje si¢ kwotg 602.368

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota splaty zobowigzan”
9,82 % zastepuje si¢ wskaznikiem 3,86 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
9,82 % zastepuje si¢ wskaznikiem 3,86 %

W wierszu 18 ,,Zadtuzenie/dochody ogdtem-max 60 % z art.170 sufp ”
4,23 % zastepuje si¢ wskaznikiem 4,38 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadtuzenie/dochody ogdétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 4,38 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogotem ...”
kwote 12.443.088 zastepuje si¢ kwotg 13.243.088

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote 1.300.000 zastepuje sie¢ kwota 500.000

W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 1.300.000 zastepuje sie¢ kwota 500.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 1.300.000 zastepuje sie¢ kwota 500.000

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 1.300.000 zastepuje sie¢ kwota 500.000

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 1.300.000 zastepuje sie¢ kwota 500.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwotg 1.300.000 zastepuje si¢ kwotg 500.000

w kolumnie roku 2020

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek i prowizji od :kredytow 1 pozyczek..”
kwote 12.305.979 zastepuje si¢ kwotg 12.340.979
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W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkéw biezacych..”
kwote 1.857.625 zastepuje si¢ kwotg 1.822.625

W wierszu 6 ,.Srodki do dyspozycji ..”
kwote 1.857.625 zastepuje si¢ kwotg 1.822.625

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dtugu”
kwote 631.547 zastgpuje si¢ kwota 415.000

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu sptat rat”
kwote 581.547 zastepuje si¢ kwota 400.000

W wierszu 7b ,,wydatki biezace na obstuge dtugu”
kwote 50.000 zastepuje sie kwota 15.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 1.226.078 zastepuje si¢ kwota 1.407.625

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 1.226.078 zastepuje si¢ kwota 1.407.625

W wierszu 13 ,, Kwota dlugu, w tym:”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 202.368

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
4,46 % zastepuje si¢ wskaznikiem 2,93 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota splaty zobowigzan ..”
4,46 % zastepuje si¢ wskaznikiem 2,93 %

W wierszu 18 ,,Zadtuzenie/dochody ogotem-max 60 % z art.170 sufp

% zastepuje si¢ wskaznikiem 1,43 %
Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadluzenie/dochody ogétem po uwzglednieniu wytaczen”
podaje si¢ wskaznikiem 1,43 %

W wierszu 21 ,,Wydatki ogotem ...”
kwote 13.582.057 zastepuje si¢ kwotg 13.763.604

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwotg 581.547 zastepuje si¢ kwota 400.000

W wierszu 24, Przeznaczenie nadwyzki”
kwotg 581.547 zastepuje si¢ kwota 400.000

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 581.547 zastgpuje si¢ kwotg 400.000
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W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 581.547 zastepuje sie¢ kwota 400.000

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 581.547 zastepuje sie¢ kwota 400.000

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 581.547 zastepuje sie¢ kwota 400.000

w kolumnie roku 2021

W wierszu 2 ,,Wydatki biezace bez odsetek i prowizji od :kredytow i pozyczek..”
kwote 12.671.148 zastepuje si¢ kwotg 12.667.148

W wierszu 3 ,,wynik budzetu po wykonaniu wydatkow biezacych..”
kwote 1.927.024 zastepuje si¢ kwotg 1.931.024

W wierszu 6 ,,Srodki do dyspozycji ..”
kwote 1.927.024 zastepuje si¢ kwotg 1.931.024

W wierszu 7 ,,Sptata i obstuga dlugu”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 206.368

W wierszu 7a ,,rozchody z tytutu splat rat”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 202.368

W wierszu 7b ,,wydatki biezgce na obstuge dtugu”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 4.000

W wierszu 9 ,,Srodki do dyspozycji na wydatki majatkowe..”
kwote 1.927.024 zastepuje si¢ kwotg 1.724.656

W wierszu 10 ,,Wydatki majatkowe, w tym:”
kwote 1.927.024 zastepuje si¢ kwotg 1.724.656

W wierszu 15 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan”
0 % zastegpuje si¢ wskaznikiem 1,41 %

W wierszu 17 ,,Planowana taczna kwota sptaty zobowigzan ..”
0 % zastegpuje si¢ wskaznikiem 1,41 %

Wprowadza si¢ wiersz 18a ,,Zadluzenie/dochody ogétem po uwzglednieniu wylaczen
podaje si¢ wskaznikiem 0%

W wierszu 21 ,,Wydatki ogétem ...”
kwote 14.598.172 zastepuje si¢ kwota 14.395.804

W wierszu 22 ,,Wynik budzetu”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 202.368



W wierszu 24 ,,Przeznaczenie nadwyzki”
kwote 0 zastepuje si¢ kwota 202.368

W wierszu 24 a -,,sptata zobowigzan...”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 202.368

W wierszu 26 ,,Rozchody budzetu”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 202.368

W wierszu 27 ,,Sposob sfinansowania dtugu”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 202.368

W wierszu 27¢ ,,Nadwyzka budzetowa”
kwote 0 zastepuje si¢ kwotg 202.368

W zalaczniku nr 3 do uchwaly wprowadza si¢ nastepujace zmiany:

W zalaczniku Nr 3 ,,Wykaz przedsigwzig¢” dokonuje si¢ nastepujacych zmian :

1. W przedsiewzigciu ""Budowa kolektora sanitarnego w miejscowosci Perzow i Domastow"
w ramach operacji Budowa kolektora sanitarnego i przydomowych oczyszczalni Sciekow w
m. Domaslow i Perzéw wraz z rozbudowa oczyszczalni $ciekow w Perzowie dokonano
zmiany tacznych naktadow finansowych z kwoty 6.788.220 zt do kwoty 5.867.312 zt co wynika
z dotychczasowych poniesionych kosztow i przeprowadzonych postgpowan przetargowych.
Zmienia si¢ rowniez limit naktadow w 2012 roku z kwoty 3.800.000 zt na kwote 3.590.000 zt, a
w 2013 roku z kwoty 672.187 na kwote 172.187 zt. W zwiazku z podpisanymi umowami limit
zobowigzan zmniejszyt si¢ z kwoty 4.472.187 zt do kwoty 400.994 zi. Stosowne aneksy do
umowy Nr 00142-6930-UM1530095/10 zawartej na dofinansowanie zadania ze $rodkow
unijnych uwzgledniajg takie zmiany.

2. W zadaniu Program Operacyjny Kapital Ludzki; rozwo6j 1 upowszechnianie aktywnej
integracji (Dziat 852 rozdziat 85214 § 3119 i dziat 853 rozdziat 85395) zgodnie z przyznanymi
srodkami na 2012 rok zmieniono limit na 2012 rok z kwoty 64.426 zt do kwoty 78.830 zt i
faczne naklady finansowe z kwoty 326.806 zt do kwoty 341.210 zt.

15



